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Sindicato do Turismo Rural e Ecológico do Distrito Federal e Entorno - RURALTUR

Srs. Professores associados ao SINPROEP,

No dia 15 setembro de 2015, às 19:00hs no Auditório Edifício Porto Alegre, realizamos o Encontro:”Sarau de Amor à Terra”, como deve ter sido amplamente divulgado anteriormente. 
Nesse Encontro participaram além do SINPROEP, o SINEPE e o RURALTUR. Na ocasião foi abordado o tema: A Importância da Educação Ambiental e das Saídas Escolares como uma oportunidade de aprendizado para os alunos das Escolas Particulares. 
Dentro desse universo o Turismo Rural Pedagógico, projeto dinâmico e atuante, nas propriedades de Turismo Rural do Distrito Federal e Entorno, foi apresentado aos Professores e Técnicos em Educação presentes no encontro, como um espaço a ser utilizado de forma prática pelos atores envolvidos na educação.
Para um conhecimento melhor desses espaços realizaremos no dia 03 de outubro uma Missão Técnica, a um grupo de propriedades rurais, que atuam com o Turismo Pedagógico. O nosso objetivo é divulgar os projetos pedagógicos sobre Educação Ambiental, com as quais atuam as propriedades rurais.
Segue em anexo todas as orientações relacionadas com a referida Missão Técnica e também a ficha de inscrição caso tenham interesse.
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Fragmar Diniz Leite
PRESIDENTE DO RURALTUR-DF
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